

习近平作重要指示强调把农村公路建好管好护好运营好

为农民致富奔小康提供更好保障

新华社北京12月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“四好农村路”建设作出重要指示。他强调,近年来,“四好农村路”建设取得了实实在在的成效,为农村特别是贫困地区带去了人气、财气,也为党在基层凝聚了民心。

习近平指出,交通运输部等有关部门和各地区要认真贯彻落实党的十九大精神,从实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战的高度,进一步深化对建设农村公路重要意义的认识,聚焦突出问题,完善政策机制,既要把农村公路建好,更要管好、护好、运营好,为广大农民致富奔小康、为加快推进农业农村现代化提供更好保障。

中共中央政治局常委、国务

院总理李克强作出批示,要求认真学习总结地方经验,进一步完善政策和工作机制,注重发挥地方、基层和农民的积极性,有效提升农村公路建设、管护和运营水平,为实施乡村振兴战略、推动农民脱贫致富和加快农业农村现代化提供有力支撑。

12月25日,交通运输部召开全国交通运输工作会议,传达学习习近平重要指示和李克强批示精神,研究部署贯彻落实相关工作。会议强调,习近平总书记的重要指示,既是充分肯定、极大鼓舞,更是殷切期望、巨大鞭策。要认真贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦突出问题,完善政策机制,推动“四好农村路”迈入高质

量发展的新阶段。

党的十八大以来,习近平对农村公路建设高度重视,多次作出重要指示,要求建好、管好、护好、运营好农村公路。交通运输部等部门和各级党委政府认真贯彻落实习近平重要指示精神,扎实推进“四好农村路”建设并取得明显成效。5年来,全国新建改建农村公路127.5万公里,99.24%的乡镇和98.34%的建制村通上了沥青路、水泥路,乡镇和建制村通客车率分别达到99.1%和96.5%以上,城乡运输一体化水平接近80%,农村“出行难”问题得到有效解决,交通扶贫精准化水平不断提高,农村物流网络不断完善,广大农民群众得到了实实在在的获得感、幸福感。



自信要唱出来

英自闭症男孩超市高歌成网红

英国男孩卡勒姆·考特尼患有高功能自闭症,但天生有副好嗓子。不久前,他在一家超市里高歌一曲,引起购物者围观。之后,他唱歌的视频被传到网上,更是得到超过100万次点击。如今,有音乐人打算为考特尼制作慈善单曲。小男孩的母亲也为儿子“被世界接受”感到高兴。

英国《每日邮报》援引特普妮的话报道,当被告知视频是多么受欢迎后,考特尼高兴地在家狂奔、尖叫。“卡勒姆在努力适应这个社会,如今他终于被接受了”。

考特尼的音乐才能也得到专业人士认可。他将于明年1月进棚录音,有望推出慈善单曲。

(据新华网)

“道歉”要说出来

研究显示乌鸦懂“礼貌”

先前研究显示,鸦科鸟类比许多其他种类的鸟儿要聪明。德国一项最新研究显示,乌鸦还是懂“礼貌”的一种鸟,哪怕两只素不相识的乌鸦为争食打架,打完架依然会用嘴给对方整理羽毛,以示道歉。

马克斯·普朗克鸟类学研究所研究人员以欧洲常见的小嘴乌鸦为研究对象,观察互相之间不熟悉的乌鸦如何互动。他们把不熟的乌鸦关进放着不多食物的笼子里,这时,乌鸦为争食变得具有攻击性,但当食物不见后,攻击力强的乌鸦会为“受害者”整理羽毛,以示道歉。有的时候,“受害者”还会向先前没有卷入抢食争斗的“第三者”示好、与之结盟。

研究人员在英国《新科学家》杂志上发表报告说,这是他们首次发现,乌鸦会采取“与第三方结盟”或和解态度这类“冲突后行为”来缓和矛盾。研究人员先前只在灵长目动物身上发现过这类行为。

(据新华网)



拉萨河上鸟尽欢

入冬以来,西藏拉萨河上的黑颈鹤、斑头雁、赤麻鸭和野鸭等鸟类日益增多,这里成了鸟儿欢聚的乐园。 新华社记者 张汝锋 摄

“英雄信使”其美多吉

28年穿行“川藏第一险”雪域邮路

其美多吉是四川甘孜县邮政分公司邮运驾驶员组长。28年来,在这条无比险峻的雪域高原邮路上,其美多吉驾驶的邮车从未发生一次责任事故,圆满完成每一趟邮运任务。他用生命与鲜血、青春与忠诚,诠释着顽强拼搏、坚韧不拔的雪线邮路精神。

从四川省成都市出发,途经雅安、甘孜到达西藏昌都、拉萨,那是一条逾越雪线之上用生命和热血贯通的川藏邮路。从1954年12月川藏公路开通至今,这条邮路已经整整延续了63年。它始终是沟通西藏与祖国内地联系的邮政通信主动脉,也是全

国唯一一条不通火车的一级干线汽车邮路。

这条邮路因地貌复杂、气候多变、平均海拔在3500米雪线以上,被人们称之为“雪线邮路”。每个月,他至少要开着邮车翻越20次海拔6168米“川藏第一高”,俗称“鬼门关”的雀儿山。28年来,其美多吉从没有在邮路沿途吃过一次正餐。饿了,就拿出随身携带的干粮,就着水或雪吃上几口,补充体力。

在这条雪线邮路上,其美多吉是一名热心人。雀儿山路段每10公里就有一班养路工人。平时其美多吉帮他们送报、送信上

门,带生活用品,虽然东西不贵,但他们因此建立了深厚的友谊。没有网络支付的时候,其美多吉还帮他们把工资带回家。

28年,雪线邮路上的雨雪风霜早已在这个高大帅气的康巴汉子脸上刻下印迹,他就这样无数次坚强而坚韧地往返于那段“川藏第一险”的道路。邮路成为他的一种信仰,而邮车则是他此生最荣耀的工作伙伴。

(据中国文明网)



公告

2008年底,我单位账面反映未付平桥区金三角木器加工厂押金1920元,我局经多年寻找一直未找到贵单位,贵单位也从未有人或电话咨询过此事,从而导致此押金无法支付。公告见报3日内若仍无人认领,则按国家的法律法规处理。联系人:吴先生 13608472806,赵先生 13903976218

特此公告

淮滨县烟草专卖局
2017年12月26日